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31-021-H Přadlák
Příloha č. 1 Písemný test:
Ze tří možností vyberte správnou odpověď a zakroužkujte ji. Pokud chcete odpověď změnit, původní odpověď přeškrtněte křížkem a správnou opět zakroužkujte:
1) Bavlněné vlákno je rostlinné vlákno

a) ze stonků

b) ze semen
c) z listů 

2) Obsah nečistot u méně jakostní bavlny je

a) 15 – 30%

b) 16 – 20%

c) 20 – 35%

3) Len má velkou pevnost

a) za sucha

b) za mokra

c) za sucha i za mokra
4) Jemná vlněná vlákna mají název

a) pesíky

b) podsada

c) rouno

5) Při výrobě česané příze

a) jsou používána méně kvalitní vlákna

b) jsou z pramene odstraněna dlouhá vlákna

c) jsou z pramene odstraněna krátká vlákna 
6) Mykaná příze je

a) hladká a jemná příze vyrobená česáním

b) hrubší, měkká, kyprá a chlupatá příze

c) silněji zakroucená pevná příze
7) Příze vzniklá na bezvřetenovém dopřádacím stroji je

a) rotorová příze

b) prstencová příze

c) bezvřetenová příze

8) Zádrhem je rozumí vada příze způsobená

a) zadrhnutím znečištěného nebo zaolejovaného místa

b) přehrnutím nebo shrnutím jedné niti ve skané přízi

c) přikroucením jedné nebo více nití k barevné niti základní

9) Číslo jemnosti příze v tex udává

a) hmotnost 1000 m příze v gramech

b) hmotnost 10 m příze v gramech

c) hmotnost 1000m příze v kg
10) Zpevnění přástu zákrutem je hlavní účel 

a) dopřádání

b) mykání 

c) soukání

11) Posukování je operace při které se

a) z pramene odstraňují krátká vlákna a vzniká jemná příze z dlouhých vláken

b) několik pramenů sdružuje, protahuje a ztenčuje v jeden stejnoměrný pramen

c) opakovaně protahuje pramen mezi válečky a mírně se zakrucuje 

12) Principem bezvřetenového dopřádání je 

a) sdružování nebo zkrucování dvou přízí

b) seřazení vláken v podélném směru 

c) výroba příze přímo z pramene

13) Označení polotovaru vyrobeného na mykacím stroji je

a) pramen, přást

b) příze, přást

c) pramen, příze

14) Označení staplová vlákna se používá pro vlákna

a) přírodní

b) syntetická

c) nekonečná

15) Na víčkovém mykacím stroji se zpracovává

a) vlna

b) bavlna

c) len

16) Je-li odpad na bavlnářském čechracím stroji bílý, čistíme

a) málo

b) hodně

c) nečistíme

17)  Určete správný převod jednotek

a) 25 tex = 2,5 dtex

b) 25 tex = 2 500 dtex

c) 25 tex = 250 dtex

18) Označení 250 tex Z350 X 3 t0 platí pro

a) hedvábí

b) nit druženou

c) nit skanou

19)  Prstenec a běžec se používá k

a) udílení zákrutu přízi

b) ofukování vlákenných nečistot

c) usnadnění pohybu obsluhy stroje

20)  Nejpomaleji vyrábí přízi dopřádací stroj 

a) rotorový

b) sektorový

c) prstencový
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